
Struktura formuláře pravidlo kalendáře
Založení a  záznamu pravidlo kalendáře se provádí na stejném formuláři, který obsahuje obecné informace o tomto pravidle.editace

Název 
pole

Význam

Kalendář Kalendář reprezentuje číselnou hodnotu měnící se v čase. Některé evidence využívají kalendáře k definování svých 
vlastností závislých na čase. Kalendáře mají svá pravidla vymezující hodnotu kalendáře během určených časových 
období. Hodnota kalendáře je zvolena na základě zkombinování výsledků pravidel vyhodnocených v tomto pořadí:

Pravidlo je platné od data svého začátku do data svého konce. Mimo toto časové období nebude pravidlo vybráno.
Existuje-li v určeném časovém období více platných pravidel, je vybráno pravidlo s nejnižší hodnotou priority. Má-li 
více pravidel stejnou prioritu, je vybrána hodnota pravidla, jehož datum začátku platnosti je nejpozdější.
Není-li ve zvoleném časovém období platné žádné pravidlo, je nastavena kalendáři výchozí hodnota.

Toto pole je povinné.

Dny Dny, během kterých je toto pravidlo platné. Výběr se provádí zaškrtnutím požadovaných položek z nabídky rozbalovacího 
seznamu.

 Není-li vybrán žádný den, jsou po uložení záznamu automaticky vyplněny všechny dny.

Začátek Datum začátku platnosti tohoto pravidla. Není-li toto pole vyplněno, je platnost zdola neomezena. Na základě začátku, 
konce platnosti a priority je pravidlo vybráno zvolenému kalendáři.

Čas 
zahájení

Čas v hodinách, od kterého je toto pravidlo platné během zvolených dnů a platného období.
Není-li toto pole vyplněno, je čas zahájení platnosti 0:00:00 zvoleného dne.

Konec Datum konce platnosti tohoto pravidla. Není-li toto pole vyplněno, je platnost shora neomezena. Na základě začátku, 
konce platnosti a priority je pravidlo vybráno zvolenému kalendáři.

Čas 
ukončení

Čas v hodinách, do kterého je toto pravidlo platné během zvolených dnů a platného období.
Není-li toto pole vyplněno, je čas ukončení platnosti 23:59:59 zvoleného dne.

Priorita Priorita rozhodující o volbě pravidla v případě, že je ve stejném časovém úseku platných více pravidel. Pravidla mající 
nižší hodnotu priority jsou vybrána prioritně. Tzn. pravidlo s nižším číslem má "vyšší" prioritu.
Na základě začátku, konce platnosti a priority je pravidlo vybráno zvolenému kalendáři.

Hodnota Hodnota kalendáře, která mu bude přidělena. Tato hodnota se liší dle typu kalendáře. Např. u kalendáře dostupnosti 
znamená hodnota 0 nedostupnost záznamu, nabývá-li kalendář jiných hodnot, je záznam dostupný.
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